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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
Ο Δήμαρχος Βορείων Τζουμέρκων διακηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων σε Ευρώ, 

με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου για την «Σύναψη σύμβασης παραχώρησης της 
Ανάπτυξης, Διαχείρισης και Λειτουργίας Δημοσίως Προσβάσιμων Υποδομών Επαναφόρτισης 
που περιλαμβάνονται στο Σχέδιο Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων του Δήμου Βορείων 
Τζουμέρκων».  

Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας - τιμής. 

Οι ποσότητες των αντικειμένων είναι αυτές που αναγράφονται αναλυτικά στη διακήρυξη και στη μελέτη 
του διαγωνισμού. Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης: portal.eprocurement.gov.gr.  

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 04-10-2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα: 15:00μμ. 

Ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών: 11-10-2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.30 
μέσω της Διαδικτυακής πύλης portal.eprocurement.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ. 

Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 2.271.387,66 € πλέον ΦΠΑ 24% 
συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης υπό τους όρους της τροποποίησης της σύμβασης.  

Η εκτιμώμενη αξία επένδυσης (capex), ήτοι η εκτιμώμενη αξία για την προμήθεια, εγκατάσταση και 
σύνδεση των σταθμών φόρτισης στο δίκτυο ηλεκτρικής ενέργειας, ανέρχεται στο ποσό των 262.239,33 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται σε ποσοστό έως 70% επί του 
εκτιμώμενου κόστους επένδυσης (capex) [κόστος προμήθειας, εγκατάστασης και σύνδεσης στο δίκτυο 
παροχής ηλεκτρικής ενέργειας] από το πρόγραμμα του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Φορτίζω 
Παντού», και κατά το υπολειπόμενο ποσοστό επί τοις % από ίδιους πόρους του Παραχωρησιούχου. 

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα, προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο του 
αντικειμένου «Σύναψη σύμβασης παραχώρησης της Ανάπτυξης, Διαχείρισης και Λειτουργίας 
Δημοσίως Προσβάσιμων Υποδομών Επαναφόρτισης που περιλαμβάνονται στο Σχέδιο Φόρτισης 
Ηλεκτρικών Οχημάτων του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων». 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 
δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 31000000-6 - Ηλεκτρικές μηχανές, συσκευές, εξοπλισμός και 
αναλώσιμα· φωτισμός, 31681500-8 - Συσκευές φόρτισης, 51110000-6 - Υπηρεσίες εγκατάστασης 
ηλεκτρολογικού εξοπλισμού, 50532000-3 - Υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης ηλεκτρικών 
μηχανημάτων, συσκευών και συναφούς εξοπλισμού. 

Ο αριθμός του συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. είναι ο: 355802. 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-
μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) κράτη που έχουν 
υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού 
Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 
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έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων. 

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, θα είναι 2% επί της προϋπολογιζόμενης αξία επένδυσης (capex) 
χωρίς Φ.Π.Α. και ορίζεται στο ποσό των τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων είκοσι εννέα ευρώ και εξήντα επτά 
λεπτών του ευρώ (4.229,67 €). 

Η συνολική χρονική διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε είκοσι (20) έτη από την υπογραφή της σύμβασης 
και καταλαμβάνει τόσο την περίοδο εγκατάστασης των Σταθμών όσο και την περίοδο λειτουργίας τους. Σε 
περίπτωση επικαιροποίησης του ΣΦΗΟ που άγει σε αύξηση των δημοσίως προσβάσιμων σημείων 
επαναφόρτισης Η/Ο και θέσεων στάθμευσης Η/Ο και η αύξηση αυτή είναι ίση ή μικρότερη του 100% των 
σημείων και θέσεων της σύμβασης υφίσταται δικαίωμα προαίρεσης υπέρ του Παραχωρησιούχου.  

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες στο Γραφείο Προμηθειών του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων, τηλέφωνο 2659360229. 

Όλα τα στοιχεία του Διαγωνισμού δηλαδή Μελέτη, Διακήρυξη, Περίληψη Διακήρυξης και Τιμολόγια 
Προσφοράς, είναι αναρτημένα στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων 
www.voreiatzoumerka.gr. 

 

Ο Δήμαρχος Βορείων Τζουμέρκων 

 

 

Νικόλαος Βαΐτσης 
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